
BYTTE- OG BØRSDAGEN
Anvisningssalg af frimærker og tilbehør, uden salær, i tennishallen i Nyborg Idræts- og Fritidscenter,
Storebæltsvej 13-15, 5800 Nyborg, lørdag den 23. marts 2024, kl. 14.30, eftersyn fra ca. kl. 11.00.

** = postfrisk * = ubrugt O = stemplet    ∆ = klip B = kort og breve

Realisation ARP
Lot Opråb

1. O England, Irland, Finland, Island og Frankrig. Kasse album, også posekar-
totek, udvalgshæfter, bundter m.m. 150

2. O,B Hele verden, især Danmark og Østrig. Fyldig kasse 200
3. **,*,O,B Hele verden, bl.a. to samlinger Danmark 1875-1963 hhv. 1854-1996 150
4. ** Danmark, perfekt årsmappe 1969 i pap. Chokopråb 60
5. B Danmark, posthornstempel Hallendrup på julekort 1954. Katalog 400 kr. 100
6. B Danmark, posthornstempel Bogø By-Lindebro på kort 1942 30
7. B Danmark, 13 adressekort til Grønland, ét til Belgien. Høj porto 60
8. B Norge, Nordkapp 20+25 øre 1933 på kort 50
9. *,O Norge, fin samling 1872-1972 i Stenders skruebind 100

10. *,O Østrig, stor samling 1854-1972 i Schaubek ringbind 100
11. *,O Tyskland, samling 1945-76 i Stenders skruebind 40
12. **,*,O Hele verden, især Sverige 1872-1993. Desuden dubletparti 250

Realisation EDS
Lot Opråb
13. **,O Sovjet og Rusland 1989-96, kæmpe samling i 64 s. luksus indstiksbog.

Oprindelig købspris ca. 10.000 kr. 400
14. B Danmark, ca. 230 nyere postkort 60
15. **,*,O,B Hele verden, særligt Afrika i indstiksbog hhv. springbind 150
16. O,**,* Norge, stor samling 1856-1999, næsten alt stemplet 200
17. O Vesttyskland, samling 1951-80. Ubegribeligt lavt opråb! 50
18. B Hele verden, mest Danmark. 6 cm tyk stak gamle postkort, direkte fra

familiearkiv 500
19. B Danmark, mindre lot kort og breve, bl.a. soldater KK og BK + perfins 50
20. B Hele verden, bl.a. Island. Diverse kort, bl.a. album Edinburgh 50
21. B Danmark, skotøjsæske fyldt med kort og breve, mest 1915-60 100
22. ** Danmark, 21 årsmapper i perioden 1976-99, pålydende ca. 2.200 kr. 300
23. B,** Danmark, Østrig og Tyskland, lille rodekasse med mest østrigske breve 40
24. *,O Danmark, to små samlinger i dugfriske Stenders skruebind 80
25. **,*,O Hele verden, samling i tæt besat ringbind 50
26. **,*,O Vesttyskland, Østrig og lidt Danmark. Fyldigt parti i ringbind 80
27. **,O Østrig og Vesttyskland. Dubletparti i 16 s. indstiksbog. Desuden årsmap-

per fra Østrig 1989 og 1990 50
28. O Danmark, nyere kilovare i stor bakke 20
29. O Tjekkoslovakiet, DDR m.m., tyk stak adressekort-klip med utallige

stempler + diverse 40



Realisation WIL
Lot Opråb
30. ∆,O Danmark, 10.000-vis af frimærker på og uden papir i stor kasse 80
31. *,O,B Danmark, Tyske Rige og USA. Bemærk gamle mærker 60
32. B Kasse bugnende af flere 100 breve og kort i C6-størrelse. Varieret 150
33. B Æske med breve i mest C5-format. Også her variation. Mest Danmark 70
34. *,O,B Hele verden, rodekasse, meget bredt indhold 50
35. *,O Som lot 34, men uden album og breve 40
36. *,O Danmark, bypost København, Aalborg, Randers og Kolding, 18 stk. på

planche 60
37. **,*,O Hele verden. Parti i poser, inkl. Slesvig Plebiscit. TMS medfølger 30
38. *,O Tyske Rige, ca. 1880-1940 i fire indstiksbøger. Mange perfins! 60
39. *,O Hele verden. Omfattende kartotek i konvolutter 100
40. *,O Danmark, samling 1851-1945, inkl. avisporto i Stenders skruebind 150
41. ** Færøerne, 8 årsmapper + parti sæt og blokke fra 80’erne 50
42. O Slesvig Plebiscit, komplet sæt, alle stemplet Apenrade 10.2.20 150
43. B Norge, 4 og 1 skilling på brev til Danmark 1871 140
44. O Danmark, gammelt posekartotek, især Chr. X 60
45. O Hele verden, lille rodekasse, speget 30
46. ** Canada, årsmappe 1982 30

Realisation KØS
Lot Opråb
47. O Danmark, perfins på indstikskort, i alt 33 stk. 70
48. O Danmark, perfins, i alt 19 stk. 40
49. B Danmark, perfins på kort hhv. brev: A/S D (1931) / G.B. (1946) 80
50. **,*,O Hele verden, samling i fem fine 16 s. indstiksbøger 100
51. O Norden, dubletparti i flot 48 s. indstiksbog 30
52. ** Danmark, årbøgerne 1994, 1995 og 1996 20
53. **,*,O Skandinavien, samling i tykt Stenders skruebind 80
54. B Danmark, parti FDC, løse og i album, mest 1985-96 40
55. O New Zealand, samling 1935-68, sjældent udbudt 70
56. O Danmark, samling 1875-2006 i to dugfriske Leuchtturm-album inkl. kas-

setter. Spot-opråb: 300
57. ** Nordkorea, exceptionel samling fra 60’erne i koreansk indstiksbog 100
58. Tilbehør, to stk. 16 s. indstiksbøger, halvformat, som nye 40
59. O,∆ Danmark, to dubletalbum m.m., desuden en æske nyere kilovare 50
60. ** Danmark, årsmapperne 2000-2014, som nye. Postpris ca. 4.400 kr. 500

Realisation OAL
Lot Opråb
61. ** Mexico, OL 1968. Usædvanlig samling på seks planchesider 80
62. **,O Hele verden, samling på 10 plancher, bl.a. flot Japan, Indonesien og Al-

banien 60



Realisation OAL, fortsat
Lot Opråb
63. O Europa, stor samling lande i fire tykke indstiksbøger, bl.a. Portugal, Bel-

gien, Holland, Frankrig, Østrig, DDR og Sverige, tørrebog medfølger 200
64. ** Danmark, parti postfrisk, mange blokke, godt til udlandsporto 200
65. O Hele verden, stor kasse løse mærker, meget Danmark. Mange tusinde 150
66. B Tyske Rige, USA og England, fire censurbreve. Bemærk feltpost 150
67. B Danmark, luftpost 1939 (ét kort / ét brev) 50
68. B Grønland og Færøerne, 1976-86, tyk stak FDC 70
69. B Hele verden, stak meget forskellige kort og breve 50
70. *,O Danmark, Norge, Sverige, England, New Zealand og Grønland i stor hhv.

lille indstiksbog. OBS: To pakkeporto i den lille bog! 70
71. ** Danmark, årsmapperne 2010-14, som nye + rigsvåben og bølgelinje

2010, de tre ældste ikke komplet. Postpris ca. 1.200 kr. 200
72. **,*,O New Zealand, omfattende samling, mest 1990-2010. Mange blokke 150
73. **,O Færøerne, Norge, Sverige og Grønland. Parti nyere postprodukter 30
74. O Danmark, samling 2003-12 i flot 64 s. Leuchtturm indstiksbog 70

Realisation JMA
Lot Opråb
75. *,O Grønland, Slesvig, Dansk Vestindien, Danmark (1979-2003) i ringbind

med sorte plancher 200
76. **,O Norge (1988-97), Sverige (1994-97), Færøerne (1975-85) og lidt Tyske

Rige (1922-44) i ringbind 150
77. O,** Norge, flot og fyldig samling 1855-1988, stemplet indtil 1976 og herefter

postfrisk, otte skillingsmærker i usædvanlig flot stand! 1.000
78. **,*,O Danmark, 1851-1978, særdeles veludbygget samling i god kvalitet. Inkl.

”bag i bogen”. Inspicér! 700
79. O,** Sverige 1858-1994, stemplet indtil 1976 og herefter postfrisk, bugnende

samling i to ringbind 500
80. O Kasse 1, mest Danmark og Finland 200
81. O Kasse 2, restsamlinger og kilovarer 70
82. O Kasse 3, hele verden, bl.a. Sydafrika 200
83. O Hele verden, stor kasse med tusindvis af frimærker. Chokopråb: 70
84. O Hele verden, fem album bl.a. med stor samling Tyskland 150
85. *,O Hele verden, 11 indstiksbøger i A4-format, nogle som nye. Spotpris! 100
86. *,O Hele verden, rodekasse med spredt fægtning 40
87. O Sverige, lagerbøger, kilovarer og samlinger 200
88. *,O Hele verden, enormt parti til en rystende pris! 50

Realisation CLA
Lot Opråb
89. O Danmark og Norge, kasse med ca. 700 bundter 150
90. O Hele verden, lager i æsker og udvalgshæfter 50
91. B Danmark, diverse kort og breve i kasse 40



Realisation CLA, fortsat
Lot Opråb
92. O Danmark, stort dubletlager i 10 fine 16 s. indstiksbøger, AFA 257-939 120
93. O Norge, Sverige, Finland, dubletlager i otte fine 16 s. indstiksbøger 80
94. ”Den danske Postetat”, Nørbys bog 2008 20
95. O Norge og Sverige, samlinger i to ringbind, ret fyldige 90
96. *,O Holland, Grækenland, Jugoslavien, Tyrkiet m.fl. i fire album 50
97. O Schweiz, Østrig, to samlinger i ringbind, fyldigt og varieret! 70
98. Tilbehør, 13 tomme album 20

Realisation MIH
Lot Opråb
99. O Danmark, samling 350

100. ** Grønland, samling 200
101. ** Grønland, samling 300
102. Tilbehør, Grønland, to dugfriske album med sider til 2012 350
103. Tilbehør, Grønland, to spritnye album med sider til 2010 300
104. O Danmark, samling 300
105. Tilbehør, AFA-katalog 2024, Skandinavien, flunkende nyt 150
106. O Danmark, parti i kasse 50
107. O Velpakket rodekasse, også tilbehør 150
108. O Velpakket rodekasse, også tilbehør 150
109. O Danmark + lidt udland, kasse kilovare 20

Realisation BSA
Lot Opråb

110. B Danmark, godt 200 breve i skotøjsæske, gammelt og nyt 20
111. B Danmark, 120 FDC og særstempler i to album 20
112. B Danmark, knap 200 kort og klapkort i skotøjsæske, gammelt og nyt 20
113. B Danmark, motivhelsager, 45 postfriske og 15 brugte 30
114. B,O,** Færøerne, breve, kort, Thorshavn-stempler, to årsmapper og frimærker,

album og æske 20
115. B,O,** Norge, årsmappe 2001, breve, kort, hæfter, frimærker og to poser klip 20
116. Norge, myntsett 1975 i hardplast. Katalogværdi ca. 800 NOK 60
117. B,O,** Liechtenstein, breve, kort, stempler, frimærker og klip i to æsker 20
118. O,B Israel, mange frimærker og få breve i ringbind, mange tabs 10
119. B FN, 98 FDC og to TMS i album 20
120. B,O,** Disney og tegneserier, breve, helsager, kort, klip og frimærker inkl.

PostDK’s motivpakke 20
121. B,O Dyr og fugle, knap 100 breve og kort, frimærkeklip 20
122. O,**,* Dyr og fugle, to indstiksalbum med frimærker, lomme med hæfter og

miniark 20
123. B,O,** Fodbold, breve, helsager, kort, klip og frimærker inkl. PostDK’s motiv-

pakke 20
124. O,**,O Fodbold og sport, to indstiksalbum med frimærker 20



Realisation FF
Lot Opråb

125. B Danmark 1940-43, 15 breve og postkort med dansk eller tysk censur 100
126. B Danmark, 10 forsendelser med Bornholm-stempler, inkl. ”Fra Bornholm”

og ”Fra Rønne”, postindkassering m.v., 1934-42 100
127. B Danmark, fire forsendelser med ”Med postrytter”, 1938 20
128. B Danmark, seks luftpostbreve 1941-42 til Sverige, Finland og Tyskland.

Alle med dansk eller tysk censur 80
129. B Hele verden, ca. 175 breve til og fra hele verden, mange fine stempler

m.v., hovedparten mellem 1960-2000 50
130. B 35 lykønskningskort fra omkring år 1900 30
131. Danmark, samling i Leuchtturm-album, inkl. julemærker 50
132. Hele verden, springbind med juniorsamling 20
133. Hele verden, to små indstiksbøger med mest motivmærker fra Østeuropa 30
134. Folkedragter, motiv, indstiksbog med samling 30
135. Musik, motiv, lille indstiksbog proppet med mærker 40
136. Hele verden, skotøjsæske fyldt med frimærker, mulighed for fund 30
137. Litteratur, ”Postvæsenet i Odense 1624-1983”, Kim Jørstad 40
138. Litteratur, ”Grønland postfrimærker”, Karlo Lindskog og Kristian Hop-

balle 40
139. Tilbehør, AFA Vesteuropa 2008, bind 1 og 2 20

Dødsbosalg MPO
Lot Opråb

140. B Stak postkort 100
141. B Stak postkort 100
142. B Stak postkort 100
143. B Stak postkort 100
144. B Stak postkort 100
145. B Stak postkort 100
146. B Stak postkort 100

Realisation diverse
Lot Opråb

147. B Postkort, to styk med bare damer 20
148. O Fransk Antarktis, fem mærker med skibe 30
149. ** Syd-Kasai, miniark fra 1961 20
150. ** Frankrig, miniark med ”Spirillen” 25
151. ** Congo, Tintin miniark med sjældent overtryk ”Expo Shanghai 2010” 30
152. B USA, militærpost 1945, APO 513, V-mail 20
153. B USA, militærpost 1. verdenskrig, APO 755, kort fra Frankrig med censur 20
154. B USA, brev fra 1942 til England med censur 20
155. B Columbia, brev fra 1917 til USA med censur 10
156. Katalog, Facit Sverige 2023, helt nyt, fejlkøb 150
157. O Vesttyskland, diverse indstiksbøger + løse og på klip 50



Realisation diverse, fortsat
Lot Opråb

158. Hele verden, rodelot, motiver fra mange lande 50
159. Italien, samling startende med kongeriget Italien 300
160. Fodbold, 200 mærker 15
161. Dinosauerer og fortidsdyr, 100 mærker 10
162. Island, mærker fra Chr. X til nyere 10
163. Grønland, mærker fra Chr. X til nyere 15
164. Israel, kuvert med frimærker med tabs, se kopi af vedlagt katalogside 40
165. B FN, miniblok på kuvert, AFA nr. 42a, AFA 900 kr. 20
166. **,* Danmark, planche, AFA over 300 kr. 10
167. Grønland, fire høje værdier, AFA 332 kr. 15
168. ** Italien, seks miniark med fodbold, komplet, AFA nr. 1998-2003 20
169. Thule m.m. i rødt ringbind, nytryk + Thuleekspeditionen 20
170. Norden, diverse miniark m.m., AFA over 500 kr. 30

171. B Grønland, over 70 stk. FDC i ringbind 5
172. B Finland og Åland, FDC m.m. i ringbind 10
173. B Færøerne, FDC i tre ringbind 20
174. B Danmark, FDC i to ringbind, mange med Aarhus 20
175. Israel, kuverter med frimærker med tabs 20
176. Norden, tre ringbind med Norge, Sverige, Island m.m. 30
177. O Danmark, gammel indstiksbog 40
178. O Danmark, grøn indstiksbog 30
179. O Danmark, grøn og blå indstiksbog 40
180. O Danmark, tre indstiksbøger, blå, grøn og rød 50
181. Fiberkasse med blandet indhold, lidt breve og kort 20
182. B Danmark, kasse postkort 50
183. ∆ Danmark, kasse brevklip i poser 30
184. Danmark, 4 R.B.S, skilling, tofarvet m.v. 100
185. B Danmark, brevkort, interneret post 30

186. B Danmark, brevkort, interneret post 30
187. B Danmark, fire soldater-brevkort og fire soldater-korrespondancekort

sendt til samme adresse 40
188. B Danmark, censur-brev og brevkort 20
189. ** Danmark, årsmappe 1969, AFA 1.000 kr. 50
190. ** Danmark, årsmapper 1970-79, AFA 1.700 kr. 80
191. B Danmark, samling FDC inkl. miniblokke 20
192. B Danmark, fem forskellige miniblokke på FDC 20
193. Danmark, mappe Hafnia 87 inkl. tre miniblokke 20
194. ** Danmark, souvenirmappe 1, Danske malerier, AFA 200 kr. 20
195. ** Danmark, souvenirmappe 2, Dansk film, AFA 250 kr. 20
196. ** Danmark, souvenirmappe 4, Lokomotiver, AFA 280 kr. 20
197. ** Danmark, mappe Dronning Margrethe II 20



Realisation diverse, fortsat
Lot Opråb

198. Danmark, miniark, hæfte, Danske Slotte, AFA nr. 1066A-1066B 20
199. Danmark, miniark, hæfte, Dansk Revy, AFA nr. 1216A-1216B 20
200. Danmark, miniark, hæfte, 1. danske frimærke, AFA nr. 1280A-1280B 20
201. B Danmark, to luftpostbreve 30
202. Danmark, fem forskellige automat-frimærkehæfter 20
203. Danmark, fem forskellige automat-frimærkehæfter 20
204. ** Danmark, kalkmalerier i helark, AFA nr. 552-56, AFA 400 kr. 20
205. Danmark, samling 24 forskellige juleark 1904-27, nytryk 30
206. B Danmark, kasse breve 30
207. Danmark, rodelot 30
208. Grønland, årsmapper 1977-89, AFA 1.460 kr. 70

209. Grønland, frimærkehæfte AFA nr. 4, AFA 320 kr. 20
210. Grønland, julefrimærkehæfter AFA nr. JH-1, JH-2 og JH-3, AFA 780 kr. 30
211. Grønland, pakkeportomærkerne AFA nr. 460, 463 og 491, AFA 370 kr. 30
212. B Grønland, Amerikaner-udgave med overtryk på brev, AFA nr. 17, 18 og

19 100
213. B Grønland, SAS First trans-arctic flight, stemplet Grønlandshjælpen 2 kr.

betalt 20
214. O Grønland, Amerikaner-udgaven, tre miniblokke i mappe 30
215. ** Grønland, Amerikaner-udgaven, tre miniblokke i mappe 30
216. Grønland, rodelot 30
217. Færøerne, provisorier AFA nr. 2A-6A med attest, AFA 3.100 kr. 600
218. Færøerne, samling 50

Tilbehør
Lot Opråb

219. Hawid skæreapparat med klemlommer 20
220. To ringbind, blå og rød med diverse lommer til breve m.m. 10
221. Fire album til breve 20
222. Indstiksbog 20
223. Stak Redus-blade til opsætning af frimærker 20
224. Flourlampe 20
225. Lup 10
226. To bind til årsmapper 10
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